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Kommunfullmäktige 

Svar på interpellation av Christina Ståldal (-) om 
Kommer Boo-bussar inte alls att gå till Nya 
Slussenterminalen? 
 
Christina Ståldal ställer följande frågor i en interpellation om busstrafiken till och från Boo: 
1. Har ni i era förhandlingar med region Stockholm lagt fram möjligheten för att vissa Boo-bussar 
ska kunna angöra Slussenterminalen så att resenärer därigenom ges möjlighet att byta till grön och 
röd linje? 
2. Finns det möjlighet att förhandla med regionen om en delad fördelning av utrymmet i 
Slussenterminalen, då vissa Boo-bussar stannar vid Nacka C och andra busslinjer har 
slutdestination Slussenterminalen (där detsamma ska gälla för Värmdöbussarna)? 

Mitt svar är följande: 
Det kortfattade svaret på frågorna är ja och ja.  
 
Låg mig först klargöra att det är Region Stockholm som ansvarar för kollektivtrafiken, inte 
kommunen. Nacka kommun (kommunstyrelsen) för varje år fram synpunkter till Region 
Stockholm/Trafikförvaltningen om planerade förändringar i kollektivtrafiken – om busslinjernas 
sträckning, turtäthet, båttrafiken, Saltsjöbanan etc. Senast protesterade vi bland annat mot de ganska 
omfattande indragningar i busstrafiken som tas upp i interpellationen. Dessvärre lyssnade inte den 
politiska ledningen i Regionen på våra synpunkter.  
 
Interpellanten frågar vart olika busslinjer ska gå 2030, när tunnelbanan till Nacka ska vara färdig. Det 
är sex år till dess och den detaljplaneringen finns, mig veterligt, inte än. Den bussterminal som byggs 
i Katarinaberget vid Slussen nu har större kapacitet än dagens tillfälliga bussterminal på Stadsgården. 
Det leder mig till att det inte bör vara någon kapacitetsbrist vid Slussen och att vissa bussar från 
Nacka och Boo bör kunna gå dit även framöver. Regionen behöver anpassa trafiken och 
busslinjerna till de nya resmönster och trafikbehov som uppstår när tunnelbanan till Nacka är klar. 
Jag tror att det är bra om det finns olika målpunkter för Nackabussarna, dvs både till Nacka 
Centrum, Slussen, Cityterminalen, Gullmarsplan m fl för att Nackaborna snabbt ska komma fram 
till sina jobb eller andra slutdestinationer. Det är en uppfattning som Nacka kommun fört fram och 
kommer att vidhålla i kommande diskussioner.  
 
Mats Gerdau (M) 
Kommunstyrelsens ordförande 
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